
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Комунальне підприємство «Міське об’єднання парків культури 

та відпочинку» Рівненської міської ради,  Україна, 33028 Україна, м. Рівне, Соборна , 3Е, код 

ЄДРПОУ 02220007, категорія: пункт 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні 

закупівлі» 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Управління побутовими відходами (видалення побутових відходів)ДК 021:2015 - 

90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям (90511000-2 - Послуги зі збирання 

сміття) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: закупівля без використання електронної 

системи. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 100533,00 

грн. 

Розрахунок потреби підтверджений, виходячи з основних потреб  

— фактичних видатків на послугу  

— забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних 

видатків на послугу з бюджету протягом бюджетного періоду та фактичної потреби 

Розмір бюджетного призначення: 100533,00 грн згідно з урахуванням очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

 

Обґрунтування технічних, якісних  характеристик.  

Виконавець надає Замовнику послуги з вивезення твердих побутових відходів від 

населення та їх захоронення, якість яких відповідає вимогам діючих державних норм і 

стандартів, Закону України “Про управління відходами”, Закону України “Про житлово-

комунальні послуги. 

Послуги, які становлять предмет закупівлі, повинні здійснюватися відповідно до вимог 

чинного законодавства в галузі охорони навколишнього середовища.  

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуг— замовник здійснює 

закупівлю даного виду, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.   

 

 


